

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 9 februarie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedinte a Primăriei Lunca, situata în localitatea Lunca, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Dl consilier Chirteș Septimiu- Ionuț , președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela- Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședința.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri in functie.

Alături de consilieri, la ședința iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, doamna Barta Melinda, consilier în cadrul Compartimentului financiar contabil, astfel încât ședința este legala și o declara deschisa.

Domnul președinte de ședința, Chirteș Septimiu- Ionuț , precizează faptul ca procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 17 decembrie 2021 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru si nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocata legal prin dispoziția primarului nr.14 din 3 februarie 2022, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se mentioneaza ca proiectele inscrise pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedinta pentru perioada februarie-aprilie 2022.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

2. *Proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Lunca pentru anul școlar 2022-2023.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

3. *Proiect de hotarare privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca, județul Mures.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

4. *Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției primarului nr.254/22.12.2021 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lunca pentru anul 2021.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lunca pentru anul 2022.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea preturilor de referința a materialului lemnos pentru anul de producție 2022.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
7. *Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de prima înscriere a imobilului teren intravilan în suprafața totală de 827 mp, situat în comuna Lunca, sat Frunzeni, nr.129, județul Mures.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ – rectificat, pentru obiectivul de investiții " Rețea de canalizare ape uzate și stație de epurare în localitățile Băița și Frunzeni în comuna Lunca, județul Mureș " .*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
9. *Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali, membrii ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Lunca, județul Mures.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

10. *Diverse.*

Presedintele de sedinta anunta dezbaterea primului proiect in scris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada februarie-aprilie 2022, initiator fiind primarul comunei Lunca.

Presedintele de sedinta solicita propuneri din partea domnilor consilieri.

Domnul Chirtes Ioan il propune pe domnul Dolha catalin-Ionel.

Nemaifiind alte propuneri , presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.1/2022

privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie si aprilie 2022

Preluand lucrarile sedintei , domnul Dolha Catalin-Ionel, noul presedinte de sedinta continua cu dezbaterea celui de-al doilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Lunca pentru anul școlar 2022-2023 initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.2/2022

privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Lunca

pentru anul scolar 2022-2023

Presedintele de sedinta, domnul Dolha Catalin Ionel, continua sedinta cu dezbaterile celui de-al treilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind modificarea organigramei si a statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca, judetul Mures, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul doamnei secretar general pentru prezentarea raportului de specialitate. Aceasta precizeaza ca modificarea se datoreaza schimbarilor intervenite in cadrul acestora prin concursuri, incetarea unor contracte de munca, dar se propune si transformarea compartimentului de audit in compartiment de achizitii publice, compartiment cerut de noile reglementari legale.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru”, fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.3/2022

privind modificarea organigramei si a statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca, judetul Mures

In continuare, se trece la dezbaterile urmatorului proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotarare privind validarea dispozitiei primarului nr.254/22.12.2021 privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lunca pentru anul 2021, initiator fiind domnul primar.

Domnul primar primeste cuvantul prezentand proiectul supus dezbaterii, rectificarea de buget fiind necesara in urma alocarii de fonduri la sfarsitul lunii decembrie, fonduri care trebuiau cuprinse in bugetul comunei.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru”, fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.4/2022

privind validarea dispozitiei primarului nr.254/22.12.2021 privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lunca pentru anul 2021.

Ședința continua cu dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lunca, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul doamnei Barta Melinda, care precizeaza ca, potrivit Legii bugetului de stat, bugetul local are un termen de aprobare, pana la care s-a creionat proiectul de buget, insa nu s-a putut finaliza din lipsa emiterii deciziei de catre finante privind sumele alocate pentru invatamant.

Domnul primar- din acest motiv se propune amanarea adoptarii hotararii de aprobare a bugetului comunei pe anul 2022, pana la comunicarea deciziei precizate de catre colega noastra.

Se prezinta raportul pe proiectul de buget in forma pregatita, pe fiecare capitol si subcapitol in parte, solicitandu-se interventii din partea domnilor consilieri.

Acest proiect de hotarare fiind amanat de la aprobare, se trece la dezbaterile celui de-al saselea proiect al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea preturilor de referinta a materialului lemnos pentru anul de productie 2022, initiator fiind domnul primar.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare al proiectului, cu precizarea ca preturile de referinta se mentin potrivit Deciziei Romsilva, acestea fiind preturi minime de valorificare a materialului lemnos.

Se solicita interventii pe ,arginea materialului prezentat.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.5/2022

privind aprobarea preturilor de referința a materialului lemnos pentru anul de producție 2022.

Ședința continua cu dezbaterăa celui de-al șaselea proiect de hotărâre al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind *insusirea documentatiei cadastrale de prima inscriere a imobilului teren intravilan in suprafata totala de 827 mp, situat in comuna Lunca, sat Frunzeni, nr.129, judetul Mures.*, proiect initiat de catre domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru prezentarea motivelor care au stat la baza initierii proiectului de hotarare.

Preluand cuvântul , domnul primar mentioneaza ca, este vorba despre terenul aferent blocului din satul Frunzeni, bloc pentru care locatarii fac demersuri pentru inscrierea in cartea funciara, in sa nu sunt documente de proprietate pentru teren

Se solicita interventii din partea consilierilor.

Domnul Vultur Ioan Alin- terenul a apartinut socrului meu, in sa nu a fost cerut la legile fondului funciar. A fot facut un schimb de teren.

Nemaifiind alte solicitari de interventie pe marginea materialului prezentat, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 10 voturi „pentru”, un vot „împotrivă” (Vultur Ioan Alin) si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.6/2022

privind insusirea documentatiei cadastrale de prima inscriere a imobilului teren intravilan in suprafata totala de 827 mp, situat in comuna Lunca, sat Frunzeni, nr.129, judetul Mures.

Sedinta continua cu dezbaterăa celui de-al șaptelea proiect al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ – rectificat, pentru obiectivul de investiții " Rețea de canalizare ape uzate și stație de epurare în localitățile Băița și Frunzeni în comuna Lunca, județul Mureș ", proiect propus de domnul primar.

Domnul presedinte de sedinta da cuvântul domnului primar pentru prezentarea raportului la acest proiect.

Domnul primar precizeaza ca este vorba despre unul dintre proiectele depuse spre finantare prin Programul National Anghel Saligny, cererea fiind verificata, iar in urma verificarii s-a constat ca , din rotunjiri valoare finala a proiectului e mai mica cu un ban, motiv pentru care devizul a fost refacut,

si urmeaza ca, impreuna cu hotararea de aprobare a rectificarii, sa fie incarcat pe platforma programului.

Se solicita interventii din partea consilierilor.

Nemaifiind alte solicitari de interventie pe marginea materialului prezentat, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.7/2022

privind aprobarea Devizului general estimativ – rectificat, pentru obiectivul de investiții " Rețea de canalizare ape uzate și stație de epurare în localitățile Băița și Frunzeni în comuna Lunca, județul Mureș "

Se continua cu următorul proiect al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali, membrii ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Lunca, judetul Mures, initiator domnul primar.

Domnul presedinte de sedinta da cuvantul initiatorului.

Domnul primar- este o propunere de proiect izvorata din prevederile Codului administrativ cu privire la evaluarea functionarilor publici.

Domnul Cotoi Liviu-Tomin- propun sa ramana aceiasi consilieri , respectiv domnul Chiciudean Teodor si subsemnatul.

Nemaifiind alte propuneri , presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.8/2022

privind desemnarea consilierilor locali, membrii ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Lunca, judetul Mures

Sedinta continua cu ultimul punct al ordinii de zi : diverse.

Domnul primar _ pentru cele patru proiect de investitii depuse spre finantare in cadrul programului Anghel Saligny, Ministerul Dezvoltarii a solicitat prioritizarea acestora, astfel ca propunerea noastra este : pe primul loc –proiectul de canalizare, locul doi-Modernizarea drumului Frunzeni-Baita, locul trei-Drumul de interes local Lunca-Baita, si pe ultimul loc-Drumul de interes local DN15A –Logig.

Toti consilierii sunt de acord cu aceasta propunere de prioritizare a proiectelor.

Alte probleme de discutat :

- Domnul Florea Ioan- dotarea cu echipamente de protecție a muncitorilor din cadrul compartimentului administrativ.
- Domnul primar- se va achizitiona echipament corespunzator.

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Dolha Catalin-Ionel, declara închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință,
DOLHA CĂTĂLIN-IONEL



Secretar general,
BUZILĂ IONELA-MARIA